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II vatikanski koncil

Osnivač Opusa Dei dočekao je
vijesti s velikom nadom i
svakoga zamolio da moli “za
sretan ishod ove velike
inicijative ekumenskog
koncila.”

1.01.1962.

Osnivač Opusa Dei dočekao je
vijesti s velikom nadom i svakoga
zamolio da moli “za sretan ishod
ove velike inicijative ekumenskog
koncila.”



Neki od njegovih sinova sudjelovati
će u tome; među njima i njegov
najbliži suradnik, otac Álvaro del
Portillo. U godinama koncila mnogi
su koncilski oci željeli susresti
monsignora Escrivu i poslušati
njegovo mišljenje o stvarima o
kojima se raspravljalo.

Na završetku zasjedanja, bio je vrlo
zahvalan kada je primio koncilske
dokumente. “Jedna od stvari koja me
je najviše obradovala bilo je vidjeti
kako Drugi vatikanski koncil jasno
proglašava božanski poziv laika. Bez
imalo hvalisanja reći ću da, što se
našeg duha tiče, Koncil nije unio
nikakvu promjenu nego upravo
suprotno, potvrdio je ono što Božjom
milošću godinama živimo i
naučavamo.

Primarna osobina Opusa Dei nisu
skupovi tehnika ili metoda
apostolata, ili neke specifične



strukture, nego duh koji potiče osobu
da posveti svoj svakodnevni posao.”

Univerzalni poziv na svetost

Univerzalni poziv na svetost bio je
temelj podučavanja osnivača Opusa
Dei. Neki primjeri mogu osvijetliti
sličnost učenja svetog Josemarije
Escrive s koncilskim tekstovima.
Dogmatska konstitucija Crkve,
Lumen Gentium, kaže: “Svima je
dakle jasno da su svi vjernici, bilo
kojeg staleža i stepena, pozvani na
potpuni kršćanski život i na savršenu
ljubav. Po toj se svetosti i u
zemaljskom društvu promiče
humaniji način života.” (br. 40).

Univerzalni poziv na svetost bio je
temelj podučavanja osnivača Opusa
Dei. U dokumentu iz daleke 1930. on
primjerice tvrdi: “Svetost nije nešto
namijenjeno privilegiranoj
nekolicini. Bog zove svakoga; On od
svakoga očekuje ljubav: od svakoga,
gdje god da se nalazili; od svakoga, u



kojoj god da su životnoj situaciji,
profesiji ili zanimanju.”

Od početka je naučavao da svi
vjernici imaju svećeničku dušu, te da
preko nje sudjeluju u Kristovom
svećenstvu. U dokumentu od 11.
ožujka 1940. napisao je: “Sa
svećeničkom dušom, dok Svetu Misu
postavljamo u središte svog
nutarnjeg života, tražimo da s
Isusom budemo među Bogom i
ljudima.”

Koncilski dekret Presbyterorum
Ordinis tvrdi: Gospodin Isus(...)
čitavo je svoje Mistično Tijelo
darovao u Duhu po kojem se i sam
darovao. U njemu svi vjernici čine
sveto i kraljevsko svećenstvo; prinose
Bogu duhovne žrtve preko Isusa
Krista i proglašavaju njegove
savršenosti, njega, koji ih je iz tame
pozvao na svoje čarobno svjetlo.
Prema tome, nema člana koji ne
sudjeluje u zadaći cijeloga Tijela; ali



svaki teži slaviti Isusa u svojem srcu i
u duhu proroštva biti Isusov svjedok
(br. 2).

Kršćanski poziv je poziv na
apostolat

Ovo upućuje na to da su svi vjernici
svojim krštenjem izravno obvezni
vršiti apostolat. To potvrđuje dekret
Apostolicam Actuositatem, “…Crkva
ga provodi [apostolat] preko svih
svojih članova, iako na različite
načine. Zapravo, kršćanski je poziv
po svojoj prirodi također i poziv na
apostolat” (br. 2).

Ova je istina jasna osnova Opusa Dei
od trenutka njegovog osnivanja, ali je
pisani dokaz nađen u tekstu svetog
Josemarije iz 1932.: “Mora se odbaciti
predrasuda da obični vjernik ne
može učiniti više nego ograničiti se
na pomaganje kleru u crkvenom
apostolatu. Nema razloga zašto
apostolat laika uvijek mora biti samo
dio apostolata hijerarhije: oni su



dužni vršiti apostolat. I to ne zato što
su primili kanonsku zadaću nego
zato što su dio Crkve. Provode...ovu
zadaću kroz svoje profesije, rad,
obitelj, veze s kolegama i kroz
prijateljstva.”

Kada bi netko želio opisati što je
osnivač radio tijekom Koncila rekao
bi: mnogo je molio i prikazivao je
žrtve da Duh Sveti vodi one
okupljene na zasjedanju i Crkvu. I
pozvao je sve svoje sinove i kćeri da
učine isto.

Tijekom zasjedanja Koncila, u
studenom 1965., Pavao VI otvorio je
Centro ELIS u rimskoj četvrti
Tiburtino, u prisustvu tisuća ljudi,
mnogih sudionika Koncila i
monsignora Escrive. Centro ELIS je
centar za obrazovanje radničke
mladeži, u četvrti na periferiji Rima
koja je u to vrijeme bila prilično
nerazvijena. Blaženi Ivan XXIII je
ovu zadaću povjerio Opusu Dei. Papa



Pavao je, gledajući ovu živu
demonstraciju vjere, rekao “Tutto qui
è Opus Dei” (Sve ovdje je Djelo
Božje).

Sveti Josemaría kasnije je rekao:

“Bio sam duboko dirnut. Uvijek me
duboko doticalo: s Piom XII, s
Ivanom XXIII i s Pavlom VI, jer
vjerujem.“

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

hr-hr/article/ii-vatikanski-koncil/
(12.07.2025.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/ii-vatikanski-koncil/
https://opusdei.org/hr-hr/article/ii-vatikanski-koncil/

	II vatikanski koncil

